

Сегодняшний номер составлен по письмам читателей

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 16 (2795) Вторник, 6 февраля 1962 г. Год издания 26-й Цена 2 коп.

Письма наших читателей

Прошел месяц нового, 1962 года. За этот небольшой промежуток времени в редакцию поступило 110 писем от трудящихся нашего района: рабочих, служащих, колхозников, специалистов сельского хозяйства. 60 из них уже опубликованы в газете.

Особенно усилился приток писем сейчас, в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР. Ежедневно отовсюду в редакцию поступает много писем. Труженики колхозов, совхозов, железнодорожного транспорта, включаясь в соревнование за достойную встречу предстоящего Пленума ЦК КПСС, берут повышенные обязательства. Об этом они сообщают в своих письмах, рассказывают также о лучших людях, своих товарищах.

Почти все эти письма находят место на страницах нашей газеты. Небольшие, лаконичные корреспонденции наших читателей помогают сделать газету лучше, интереснее. Особенно часто пишут нам о трудовых буднях моторист электростанции колхоза «Колос» Уханов Г., инженер завода СМД Елисеев И., пенсионер (совхоз «Заря») Апарин П. и многие, многие другие.

Неоценимую помощь газете в пропаганде передового опыта оказывают специалисты главный зоотехник колхоза «Ударник полей» П. Адуев, главный агроном совхоза «Заря» А. Бондарев, главный ветврач района Н. Шабаров, научный сотрудник филиала ВНИИЭСХ С. Петров и другие. Их статьи доступны любому читателю, их с интересом и пользой читают полеводы, животноводы, экономисты. Некоторые материалы этих авторов помещены в январских номерах.

Часть писем редакция посыпает руководителям колхозов, учреждений, предприятий для принятия мер. Многие руководители правильно реагируют на письма, чутко относятся к жалобам трудящихся, быстро устраняют недостатки и своевременно дают ответ редакции. К числу таких относится, например, секретарь партбюро совхоза «Краснинский» т. Поликаренко, руководители колхоза «Ленинский путь», райконтроли связи. В контору связи достаточно одного телефонного звонка о том, что пришло письмо, — и меры принимаются немедленно. Не случайно поэтому за последнее время писем с жалобами на работников этого учреждения почти нет, напротив, редакция получила много писем от жителей поселка с просьбой поблагодарить через газету того или иного работника за практическую помощь и внимательное отношение к их нуждам.

Но есть и такие руководители, которым приходится по несколько раз посыпать напоминания, звонить по телефону, чтобы прислали ответ на письмо или статью. Но они не торопятся устранивать недостатки, не спешат поэтому и с ответом. Не отвечают совсем на письма из колхозов «Красное знамя», «Колос», председатель Падунского сельсовета т. Толок, начальнику райтопа т. Лесникову в начале января было послано на расследование письмо, но ответа до сих пор нет. Раз в год (перед новым годом!) отвечает на письма председатель райпотребсоюза т. Тетерин, а получает он их, пожалуй, больше всех.

Дорогие читатели! Редакция ждет от вас новых писем. Пишите нам о борьбе за построение коммунизма, о том, как работаете в четвертом году семилетки, о лучших людях. Смелее вскрывайте недостатки, критикуйте лодырей, тунеядцев, бездельников — всех тех, кто мешает нам на нашем пути к коммунизму. Чем больше деловых, ярких, со здоровой критикой писем, тем газета интереснее, целеустремленнее, действеннее.

НА ВСТРЕЧУ
ПЛЕНУМУ
ЦК КПСС

Мое обязательство

В апреле прошлого года я приняла группу коров, хозяйка которой брала обязательство надоить 2400 литров молока от каждой из 18 коров.

Приняв группу, я решила довести обязательство до конца и к 1 января 1962 года надоила по 2455 литров. В этом году я работаю одна и беру обязательство надоить 2.600 литров от каждой закрепленной за мной коровы.

Н. ПОДКОЛЗИНА,
доярка 7 фермы совхоза
«Краснинский».

За 20 дней — 2000 тонн

Днем тракторы у нас заняты на подвозке кормов. Но как только сгустятся сумерки, они приступают к вывозке перегноя на будущие кукурузные плантации.

На удобрении полей под пропашные в колхозе каждую ночь занято пять гусеничных тракторов. Два из них — с бульдозерными лопатами, остальные на металлических листах перегной транспортируют. Один бульдозер находится около бурта удобрений и занят погрузкой их на листы, другой на поле перегной сгружает.

За двадцать с небольшим дней механизаторы вывезли на плантацию 2050 тонн перегноя. Особенно хорошо на своем бульдозере трудится тракторист Виктор Гамезо.

В. СЫРОМЯЖКО,
агроном колхоза
им. Мичурина.

У животноводов

Животноводы седьмой фермы совхоза «Краснинский» в прошедшем году упорно боролись за взятые обязательства по надою молока. Например, доярка Зинаида Сбитнева брала обязательство надоить 2.500 килограммов молока — получила 2771. Нина Подколзина перевыполнила обязательство на 55 килограммов, Анна Волнова — на 167, Елена Астахова — на 135 килограммов.

Сейчас доярки намечают обязательства на 1962 год. Анна Волнова, например, решила бороться за 2650 килограммов молока от каждой коровы своей группы.

Большую помощь дояркам оказывают пастухи-скотники В. Симонин, И. Марочкин, А. Асоскин.

В. КОНЫШЕВ,
селькор.

Район готовится к выборам

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

На центральной ферме совхоза «Заря» состоялось собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

— Я предлагаю, — сказал директор совхоза тов. Гривко, — выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР, верного ленинца Никиту Сергеевича Хрущева. Никита Сергеевич Хрущев известен всему миру как неутомимый борец за счастье трудящихся, за мир для народов.

Предложение т. Гривко, встреченное собравшимися бурными аплодисментами, горячо поддержано комбайнером тов. Драчевым, шофером тов. Оборовским.

Поддерживая выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева, инженер совхоза т. Лопатин предложил выдвинуть кандидатом в депутаты Советского парламента товарища Шверника Николая Михайловича. Кандидатура Н. М. Шверника была горячо поддержана тт. Борисенко, Мазуровым.

На трибуне — председатель рабочего комитета т. Ярошко.

— От имени рабочих, инженерно-технических работников и служащих совхоза «Заря», — говорит т. Ярошко, — вношу предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза по Кемеровскому — Рудничному избирательному округу № 198 академику товарища Семёнова Николая Николаевича.

Собрание единогласно приняло постановление выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Кемеровскому — Рудничному избирательному округу № 198 Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Никиту Сергеевича Хрущева, члена Президиума, председателя Комитета партийного контроля при ЦК КПСС Николая Михайловича Шверника, академика, профессора Московского университета им. Ломоносова Семёнова Николая Николаевича.

На агитпунктах

Вечер вопросов и ответов

17 января в агитпункте совхоза «Краснинский» появилось объявление: «27 января проводится вечер вопросов и ответов на тему «Коммунизм — недалекое будущее». Вопросы сдавать в библиотеку и партком совхоза». Об этом же объявили избирателям агитаторы на своих десятидворках и производственных объектах.

Вскоре начали поступать вопросы, а в назначенный день клуб централы ю усадьбы до отказа заполнили избиратели. Пришли и те, кто задавал вопросы, и те, кто просто интересовался темой разговора, хотел лишний раз послушать, поговорить о том, каким будет наше завтра.

Вопросы были самые различные: «Из каких расчетов исходили при составлении двадцатилетней программы построения комму-

низма?», «Каковы перспективы развития совхоза на ближайшее время?», «Какой при коммунизме будет семья?», «Какие профессии исчезнут?», «Как будет решаться проблема общественного питания?», «А что если человек не захочет пить в столовой?», «Не будут ли болезненно переживать родители, если их дети большую часть времени будут находиться в детских учреждениях?» и многие другие. На все, разумеется, были даны исчерпывающие ответы.

Партком и дирекция тщательно готовились к этому вечеру. Получили ответы и те, кто задал вопросы непосредственно на вечере, из зала.

Из этих вопросов и ответов получился своеобразный доклад, или вернее, лекция, которую мы намерены прочесть на всех фермах совхоза.

И. ПОЛИКАРЕНКО,
секретарь парткома совхоза.

Здесь многолюдно

пункте отвечает зав. библиотекой Анна Трофимова. Но у нас еще не все в порядке: пока мало плакатов и лозунгов. В ближайшие два дня мы постараемся и этот недостаток ликвидировать.

Н. КОРОБКОВА.

Внутрихозяйственный расчет

Организация хозрасчета

ДЛЯ поднятия экономики хозяйства, увеличения производства продукции снижения производственных затрат и повышения материальной заинтересованности колхозников в результатах своего труда в сельхозартели «Ударник полей» в 1962 году все комплексные бригады и автопарк переведены на внутрихозяйственный расчет.

Для его организации и внедрения создана комиссия. В нее входят председатель колхоза, экономист, главный бухгалтер и бригадиры комплексных бригад.

Комиссия вместе с опорным пунктом Сибирского филиала ВНИИЭСХ разработала положение о внутрихозяйственном расчете.

Основной задачей всех бригад является получение максимального количества продукции с минимальными затратами труда и средств.

Для хозрасчетных единиц устанавливаются годовые и месечные производственные задания. Взаиморасчеты бригады между собой не ведут. Но работы, выполняемые одной бригадой для другой, учитываются при распределении фонда сверхгарантийной оплаты.

Плановые задания

ГОДОВЫЕ производственные задания бригадам и гаражу являются основой для организации внутрихозяйственного расчета. Кроме того, составляются помесячная калькуляция продукции животноводства в прямых и общефермерских затратах и сводный план выхода продукции в денежном выражении.

Оценка продукции производится по государственным закупочным ценам. Экономист колхоза учитывает ее в накопительной ведомости в разрезе хозрасчетных единиц. Цены на силос, кормовые корнеплоды, другие корма и бахчевые культуры определяются из закупочной цены на овес, в зависимости от содержания в них кормовых единиц.

Результаты работы бригад и гаража определяются по себестоимости продукции растениеводства и животноводства в прямых и общебригадных затратах и затратах труда на единицу продукции, по себестоимости тонна-километра, производственным затратам на рубль валовой продукции.

Учет и контроль

БРИГАДИР комплексной бригады ежемесячно представляет в централь-

ную бухгалтерию производственный отчет по растениеводству и животноводству. В нем по видам учтена продукция, указаны производственные затраты и затраты труда. Простая форма учета позволяет легко подсчитать себестоимость продукции в прямых и общебригадных затратах.

Анализ себестоимости продукции животноводства производится ежемесячно, растениеводства — по периодам. Фактическая себестоимость сопоставляется с плановой. Результаты производственной деятельности обсуждаются на бригадных собраниях.

За лучший труд — высокую оплату

ОПЛАТА труда производится по нормам, установленным в колхозе. Ежемесячно выплачивается 70 процентов начисленной суммы. Остальные 30 процентов при выполнении плана по валовой продукции будут выданы в конце года. Две трети из них колхоз выплачивает зерном по цене 9 рублей за центнер.

10 процентов сверхгарантийного фонда оплаты будут распределяться в конце года с учетом количества полученной бригадой продукции и размера производственных затрат.

Бригадам, выполнившим план по валовой продукции, гарантируется 100 процентов оплаты. Остальная часть сверхгарантийного фонда распределяется по бригадам пропорционально произведенной продукции и сделанным затратам. Внутри бригады эта сумма делится пропорционально начисленной сумме гарантированной оплаты.

Фонд текущего премирования

КОМЕ основного фонда оплаты, в колхозе создается фонд текущего премирования. За перевыполнение месячных или сезонных планов производства и снижение затрат на продукцию бригаде, ферме выдается 20 процентов стоимости сверхплановой продукции.

С. ПЕТЯЕВ, зав. опорным пунктом Сибирского филиала ВНИИЭСХ; М. КОВЗИКОВ, председатель колхоза.

Чена экономия производственных затрат, то коллективу начисляется 25 процентов от суммы экономии.

В случае превышения производственных затрат размер начислений за перевыполнение валового задания уменьшается на столько процентов, на сколько превышены плановые затраты.

За экономию затрат на ремонте тракторов и автомобилей начисляется 20 процентов сбереженных средств. Из этой суммы 5 процентов выделяется завару, главному механику и механику по сельхозмашинам.

За снижение себестоимости тонна-километра оплата шоферам повышается на столько же процентов, на сколько снижена себестоимость.

Оплата труда руководящего состава

ОПЛАТА труда руководящего состава ставится в зависимость от количества полученной продукции и ее себестоимости. В основу кладутся ставки. Ежемесячно выплачивается гарантированный минимум в размере 70 процентов оклада. Окончательный расчет производится в конце года в зависимости от выполнения плана по валовой продукции в денежном выражении.

Премирование среднего руководящего звена за перевыполнение плана по валовой продукции и за снижение себестоимости продукции производится в том случае, если эти показатели выполнены в целом по бригаде или гаражу. Начисление производится из расчета 20 процентов стоимости сверхплановой продукции и 25 процентов сэкономленных затрат.

Основная оплата председателя колхоза, его заместителя и старших специалистов повышается при получении сверхплановой продукции в денежном выражении в целом по колхозу или соответствующей отрасли и при снижении производственных затрат. За каждый процент перевыполнения плана по валовой продукции и снижения себестоимости размер основной оплаты труда повышается на один процент.

В случае превышения производственных затрат из суммы, начисленной за перевыполнение плана по валовой продукции, вычитается столько процентов, на сколько превышена себестоимость.

С. ПЕТЯЕВ, зав. опорным пунктом Сибирского филиала ВНИИЭСХ; М. КОВЗИКОВ, председатель колхоза.

О людях хороших НАШ ДОКТОР

Много лет работает на станции. И несмотря на то, что накануне фельдшер был на нашем участке, он сразу же на первом электровозе Иннокентий Вениаминович Ребрин. Он в любое время приехал, и ребенку была оказана помощь. Сейчас мальчик чувствует себя хорошо.

Хотя живем мы на станции Курундус, от больницы далеко, но всегда знаем: что бы ни случилось, Иннокентий Вениаминович вовремя окажет нам медицинскую помощь.

Недавно эпидемия гриппа охватила многие семьи нашего поселка и железнодорожных казарм. И чуткий, внимательный наш доктор побывал в каждой семье, лечил больных, рассказывал здоровым, как уберечься от заболевания.

Как-то у меня заболел ребенок. Я срочно позвонил в Падунскую дежурную по

Ст. Курундус.

В. ЩЕГЛОВ.

Дояр-комсомолец А. Жогин

Знают о нем не только на пятой ферме, но и во всем совхозе «Краснинский». А работает дояром Анатолий Жогин всего лишь три месяца.

В прошлом году Анатолий пришел на ферму водовозом. О доярах-мужинах он слышал много и часто, но сам нигде не видел.

К работе доярок он привлекался долго. Однажды заболела доярка. Кто-то из животноводов ради шутки предложил Анатолию подоить коров. Он согласился. С этого времени паренек стал работать подменным дояром.

Толя трудился на совесть, отдавал работе все силы, старание. А если и случались заминки, в которых сам не мог разобраться, молодой дояр обращался к старшим товарищам. И ему помогали. Месяц проходит за месяцем...

Еще водовозом Анатолий обратил внимание на беспорядок в красном уголке, на то, что почти никто из животноводов фермы не интересуется художественной и специальной литературой, не читает газет. Добровольно взял на себя обязанность агитатора. Сейчас на ферме есть и книги, и журналы, и газеты. Обменивает их Анатолий.

Не забывает он и об основной заповеди комсомольца: «Учиться, учиться и учиться».

В классном журнале вечерней школы рабочей молодежи против фамилии Жогина стоят лишь хорошие и отличные оценки. Когда его спросили, как он успевает готовить домашние задания, комсомолец ответил просто:

— При желании время найдешь. Сейчас стыдно иметь тройки.

В этой короткой фразе весь он, комсомолец, борец за третьюю Программу партии.

Сейчас Анатолий Жогин набирает себе постоянную группу коров.

В. ЧЕРНОВСКИЙ,

председатель рабочкома

профсоюза фермы № 5.

с. Ваганово.

НАШ БЫТ

Когда будет проведен электросвет?

Давно обещали управляющий фермой т. Ванисов, секретарь парторганизации т. Игнатов и механик т. Мурашкин провести электросвет в дома рабочих. Ждем-пождем, но пока ничего не сделано. Недаром говорят, что обещанного три года ждут.

Столбы установлены вот уже год. Но дело уперлось в другое: нет проводов. Конечно, если бы руководители фермы были поразительно проливее и проявляли насто-

ящую заботу о рабочих, все давно можно было найти.

Директор совхоза «Краснинский» т. Калин, секретарь парторганизации тов. Поликаренко заявляли: «К 15 января 1962 года электросвет у вас обязательно будет».

Наступил февраль, а слова остались пока словами.

ГУРОВ, ТИТОВА,

ВЕДМЕЦКАЯ,

ФОМИНА, САФАТОВ,

— рабочие 5 фермы совхоза «Краснинский».

О людях хороших

Нужный на селе человек

В домике-особнячке, что стоит рядом с клубом села Титово, ярко освещены окна. Это сельская библиотека. Сюда на огонек идут колхозники артели «Красное знамя» — животноводы, трактористы, шоферы, учащиеся семилетней школы: одни — сменить книги, другие — почитать свежие газеты, журналы, третьи — поговорить с заведующей библиотекой и агитпунктом.

Валентина Ивановна Фастовец о предстоящих выборах в Верховный Совет СССР.

В эти дни в библиотеке особенно многолюдно. Валентина Ивановна только что вернулась из отпуска, и ее ждали с нетерпением. Ни один читатель приходил на квартиру узнать, когда она выйдет на работу. Вот и не смогла она сидеть дома, досрочно закончила отпуск. Ведь кроме работы с читателями, надо готовиться к выборам. Таков уж характер у библиотекаря-общественника В. И. Фастовец, выработавшийся в течение более десяти лет заведования Титовской библиотекой.

Валентина Ивановна охотно рассказывает о своих читателях и хорошо знает их запросы, вкусы, наклонности. Но не только это, она интересуется и производственными делами односельчан. Одним словом, от нее можно узнать наилучшую характеристику читателей, хотя их немало, почти 400 человек.

О скотнике Сергееве Викторе Ивановиче библиотекарь говорит как о человеке серьезном, целеустремленном, который не только любит читать Льва Толстого, но и увлекается научной литературой. Он не мало прочел книг по фотографии, а теперь купил фотоаппарат и уже делает неплохие снимки.

— Виктор Иванович каждое лето пасет скот, не бросает свое дело и зимой. Он один из лучших скотников нашего колхоза, — говорит Валентина Ивановна.

Вот пачка формуляров. Берем на выбор: Дурасов Иван Васильевич, кузнец. В минувшем году он прочел 18 книг. Здесь и «Тихий Дон» М. Шолохова, и «Разгром» А. Фадеева и «Али-тет уходит в горы» (автор Семушкин), ряд книг К. Федина. Доярка Бородулина Галина за год прочла более 40 произведений художественной литературы, а тракторист Николай Демьянович Кутыкин — 25 книг.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Житель поселка Промышленная т. Рыжков писал в редакцию о том, что в коммунальной бане нет книги жалоб и предложений.

Начальник райкомхоза т. Мясоедов сообщил следующее: «Такой факт одно время действительно был. Сейчас заведена новая книга жалоб».

Развалюха

Помещение, в котором собирается молодежь поселка Толстовский, называют по привычке клубом. Однако название это условное. Есть более точное определение — развалюха.

Летом в нем еще рисковали демонстрировать кинофильмы, но сейчас этого делать нельзя. Пол в клубе мыли последний раз к 7 ноября, окна забыты досками, что в противопожарных целях категорически запрещено. Правда, риска поджечь «клуб» нет никакого: печь не топилась ни разу, но обвалиться она может.

Когда потолок в киноаппаратной начал подозрительно потрескивать, приняли меры: балку подперли вкопанной в земляной пол скамейкой. Кстати, пол в киноаппаратной считается глиняным, но он попросту земляной и дает много пыли, портит фильмокопии.

Председатель рабочего комитета совхоза «Краснинский» в клубе этот ни разу не был и не знает истинного положения дел. А пора бы ему узнать, что проводить досуг молодежи не где.

Мало чем отличается клуб в д. Пушкино. Печь здесь развалилась и обогревателем уперлась в стену, тем и держится. В зрительном зале нет ни одного выключателя. Если надо включить свет, бьют по лампочке, провода где-то замыкаются, и свет горит. Чтобы потушить ее, бьют вторично — свет тухнет.

ШЕФЕР,
киномеханик.

Тревожные сигналы

Так ли неразрешима проблема?

В активе Верх-Камыслинского сельского клуба насчитываются много молодежи, ходят сюда рядовые колхозники, специалисты, сельская интеллигенция. Организовали мы и самодеятельность: драматический и хоровой кружки. Но если драматический еще как-то может работать, то с хором у нас совсем плохо: нет барабанщика.

В клубе есть баян, есть заведующий клубом.

БЕЗ НАДЗОРА

В 1959 году в д. Соловьевка, где расположена третья бригада колхоза имени Ленина, построили клуб. Колхоз приобрел радиолу, 80 стульев, плюш для занавеса, а ответственного назначить забыли.

Сначала клуб охотно посещала молодежь, не обходили его и старики, но постепенно он пришел в запустение: радиола сломалась, из 80 стульев осталось 50, двери рассохлись. Открывая

дверь, надо придерживать руками косяк — иначе выпадет. В помещении так же ходило как и на улице. Кстати, плюша Соловьевский клуб так и не увидел — материал лежит где-то, очевидно, в целях экономии. Секретарь комсомольской организации т. Лисунова сюда не заглядывает, бригадир т. Крель считает, что клуб не на его обязанности.

Г. КАЙГОРОДОВ,
киномеханик.

ОТ РЕДАКЦИИ

Писем о плохой работе в райисполком, но заместитель председателя исполнительной комиссии т. Голдобин отсылает их заведующему отделом культуры т. Андреенкову, а тот, в свою очередь, старается сбить их обратно. В этом бюрократическом правительстве тонет важное и нужное дело — культурно-массовая работа в тех населенных пунктах, где клубы заброшены.

Несколько вырезок из газеты редакция направляла

2. Когда школа — пасынок

— Иван Иванович, разрешите отремонтировать в помещении РТС наш трактор «Беларусь». Нам ничего не нужно, кроме рабочего места.

— Платите деньги по счету за место ремонта. У нас хозрасчетная организация.

Такая или примерно такая беседа состоялась между завучем Тарасовской школы и директором районного отделения «Сельхозтехника» т. Ясько, в чьем ведении находятся Тарасовские мастерские.

Какое черствое, бюрократическое отношение к школьникам, которым во что бы то ни стало нужно отремонтировать свою технику. Мы не говорим о том, что школьный трактор уже раз вытаскивали из мастерской. Но ребята каким-то образом смогли уговорить старших (есть же добрые и понимающие люди) и вновь поставить его на ремонт.

Конечно, они не пошли бы к т. Ясько, но мастер-

ская колхоза «Гигант», где им разрешено работать, хододная.

А ребятам Тарасовской школы следует помочь. Их трудовые дела имеют боль-

ПИСЬМА из ШКОЛ

ши успехи. Школа по результатам 1961 года утверждена кандидатом Выставки достижений народного хозяйства (ВДНХ).

Школьники своими силами вырастили урожай на 100 га. Из них для колхоза «Гигант» на площади 50 га собрали урожай пшеницы по 17 ц с каждого из 20 гектаров, а в колхозе урожайность составила 13 ц; кукурузы — по 870 ц с каждого из 10 гектаров, в колхозе же — 300 ц; корней сахарной свеклы — по 553 ц с каждого из 6 га, в колхозе — только 300 центнеров.

Опытные делы дали еще лучшие результаты. На 1 га урожай пшеницы со-

ставил 25 ц, кукурузы — 1000 ц, на 0,3 га, урожай корней свеклы в пересчете на 1 гектар — 840 ц.

Разве это плохо? А какие здесь замечательные ребята — будущие труженики колхоза!

Коллектив старшеклассников школы небольшой. И среди них выделяются такие, как Владимир Федяев, Виктор Калинин, Виктор Решетов, Михаил Крапивин, Николай Храпов, Александр Шрейбер, которые неустанно трудились на всех видах сельскохозяйственных работ.

Правление колхоза «Гигант» (председатель т. Гранкин) в прошлом году, может быть, подумало о хозрасчете, но твердо верило в ребят и подарило школе трактор, комбайн и весь прицепной инвентарь. Колхоз и сейчас крепко помогает школе.

Понимай все это — тов. Ясько, конечно, не смотрел бы на школу, как на пасынка.

А. А. ШКАПАР.

Почин чкаловцев

В сельхозартели им. Чкалова идет кипучая жизнь, жить колхоз. Это и позволило летом прошлого года колхозники заготовили достаточное количество кормов. Лучше, чем в минувшие годы, идет зимовка скота. Удой коров растут изо дня в день. Сейчас на корову здесь получают около 5 килограммов молока.

С внедрением междоукладки увеличилась производительность труда доярок. Каждая из них теперь обслуживает до 35-40 коров.

Н. РОГОЗИН,
заведующий райфинотделом.

АВТОЛОДЫРЬ

Фельетоны
читателей

Еще в бытность бригадир-приперли: «Спиши?». Виктору Марковичу — Что вы, братцы, вам Холявко пришла в голову показалось! идея: поменьше работать, но побольше урвать от колхоза, уличить подкараулили спящего Холявко, поделился замыслом с женой Ольгой. Та солидолом вымазали, на очи полностью поддержала мужа ки папирской бумаги и высказала хотя не новую, клеилю, но подходящую поговорку: — Пожар!

«От работы кони дохнут». Вскинул глаза засоня — Программа была выработана, ничего не видит: не то дым, и Виктор Маркович незамедлительно приступил к ее реализации.

Сперва супруги отлынивали от работы помаленьку, затем решили, что церемониться не следует.

Окружающие вдруг узнали, что бригадир болен какой-то непонятной болезнью: то в левый бок его стрельнет, то около селезенки заходит, а внутри все так и дергается, так и дергается. Но больше всего голова болела. Однако болезнь была не глупой: приступала она в основном, когда в колхозе работа скапливалась, а главное — боли приурочивались «после вчерашнего».

Недуг есть недуг, и Холявко почти перестал вставать с постели. Для окружающих. Но как только закрывалась дверь за очередным посыльным из правления, Виктор Маркович живо соскакивал и начинал бурить колодец прямо у русской печки. Когда надоедало, брался монтировать центральное отопление в своем доме. Затем он соорудил токарный станок, оборудовал столярную мастерскую. Кто его знает, до чего Холявко мог бы додуматься дальше, но колхозникам надоело смотреть на лодыря-бригадира и его разжалобили.

Стал Виктор Маркович трактористом. Но работать он уже отвык и с первых же дней начал искать обходных дорожек. Раза два приписал себе чужую работу. Затем начал втирать очки: пошли боронить Холявку, он кругом два объедет по полю в сотню гектаров, края заборонит, а середку не трогает — авось не заметят. Сам трактор остановит и — спать. Разоблачили механизаторы,

— И, милые...

— Стоп, милый, — оборвали его колхозники, — слышали мы это! Теперь ты нас послушай.

На каком основании 100 выходных в год себе позволил? Чем объяснишь свое отлынивание от работы? И,

Намеченное выполним

КОЛХОЗНИКИ ЛЕБЕДЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА ПОСТАВИЛИ ПЕРЕД СОБОЙ ЦЕЛЬ: ДОСРОЧНО ДНЮ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР, РАССЧИТАТЬСЯ С ГОСУДАРСТВОМ ПО ДЕНЕЖНЫМ ПЛАТЕЖАМ. СВОИ ПЛАНЫ ОНИ УВЕРЕННО ПРЕТВОРЯЮТ В ЖИЗНЬ.

ЧЛЕНЫ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ ИМ. ЧКАЛОВА УЖЕ РАССЧИТАЛИСЬ С ГОСУДАРСТВОМ ПО ДЕНЕЖНЫМ ПЛАТЕЖАМ НА 90 ПРОЦЕНТОВ. ЧУТЬ ОТСТАЛИ ОТ ЧКАЛОВЦЕВ КОЛХОЗНИКИ АРТЕЛИ «ЗАВЕТЫ ИЛЬЧА» И «ИСКРЫ».

ЕСТЬ УВЕРЕННОСТЬ, ЧТО НАМЕЧЕННОЕ БУДЕТ ВЫПОЛНЕНО.

БЕСПАЛОВ,
председатель Лебедевского сельсовета.

Благодарность учительнице

Мы, родители учащихся 2 класса «Б» первой школы, выражаем сердечную благодарность учительнице Доре Ивановне Елчищевой за большую заботу о наших детях. Дора Ивановна дает хорошие знания, воспитывает наших детей в духе коллективизма, очень чутко, по-матерински относится к нам.

Мы уверены, что наши дети у такой учительницы, как Дора Ивановна, закончат учебный год успешно.

Родители МАНЕЕВА Е.,
ПАНКРАТОВА У.,
ШЕК Н. и др.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

«Шефы на зимних каникулах»

Под таким заголовком в № 11 от 25 января в газете «Красное знамя» была опубликована корреспонденция. В этой корреспонденции был подвергнут критике коллектива райпромкомбината за слабую шефскую помощь колхозу «Красное знамя».

Редакции сообщили, что на кирзоводоме, расположенному в селе Титово, было проведено производственное совещание по усилению шефской помощи колхозу. На подработку семян вышли 5 рабочих.

наконец, знаешь ли ты, что такое тунеядец? Может быть, показать тебе его? Да-леко ходить не будем..

Португаль и сделай выводы. Если эти выводы сделают колхозники, круто тебе придется, ох, круто!

М. ХМАРА.
с. Камешки.

Слово к пенсионерам

Касса взаимопомощи пенсионеров при Промышленновском райсовете организована на добровольных началах. Членами ее являются инвалиды труда, Великой Отечественной войны, семьи,

у которых в боях за Родину

погибли родственники, а также семьи, потерявшие кормильца и проживающие в рабочем поселке.

В 1961 году было выдано возвратной ссуды членам кассы на сумму 6365 рублей в рассрочку на несколько месяцев.

Остро нуждающиеся пользовались безвозвратной ссудой.

В нашем поселке 1738 пенсионеров, а состоят в кассе взаимопомощи только 474 человека. Это, конечно, мало. Мое слово к вам, пенсионеры. Вступайте в нашу кассу взаимопомощи. Прием производится 10,20 и 30 числа каждого месяца.

В. МАКЕШИН,
председатель правления
кассы взаимопомощи.

25 февраля

праздник Русской зимы

25 февраля, в воскресенье, в поселке Промышленная будет проведен праздник Русской зимы. Для подготовки и проведения праздника создан оргкомитет в составе 18 человек. Председатель оргкомитета райвоенком т. Бацман, заместитель — заведующий оргинструкторским отделом РК КПСС т. Подколзин.

Утверждена программа праздника. Будут проведены конноспортивные соревнования; жители поселка увидят бег скакунов, рысаков; силой помесятся тяжеловозы. По улицам промчатся разнаженные упряжки лошадей.

Состоится также костюмированное шествие по мотивам русских народных сказок, массовые игры, развлечения.

Сельским Советам, колхозам и совхозам рекомендовано провести праздник Русской зимы в селах 18 февраля.

Товарищи! Готовьтесь к празднику Русской зимы!

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ ЛИТЕРАТУРНОЙ ГРУППЫ!

В четверг, 8 февраля, в 7 часов вечера, состоится занятие литературной группы.

Приглашаются все желающие.

Редактор Г. М. ШИНКАРЕНКО.

Промышленновскому райпромкомбинату на постоянную работу требуются: слесарь-электромонтажник, слесарь-монтажник по центральному отоплению, каменщик, тракторист (работа по заготовке леса), механик.

Гр-ка Шубникова Валентина Аркадьевна, проживающая ст. Борисово Промышленновского района, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Шубниковым Анатолием Сергеевичем, проживающим г. Кемерово, АТЗ, Новгородская 11, кв. 22.

Дело будет слушаться в народном суде Промышленновского района.

КИНО

Кинотеатр «КОЛОС»

6—7 февраля
новый художественный фильм
ХАМЗА

Начало сеансов:
3, 5, 7, 9 час. веч.

8—9 февраля
кинокомедия



ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ

Начало сеансов:
4-30, 6, 7-30, 9 час. веч.

8—9 февраля
новый художественный фильм

ПОДПОЛНЫЙ
ПИОНЕРСКИЙ ОТРЯД

Начало сеансов:
в 11, 3 час. дня.